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i choreografie představení byly navlas stejné jako toho, 

které proběhlo o Adventu přesně před deseti lety, a to bylo 
záměrem. Jen s  rozdílem, že tehdy biblický příběh odehrá-
ly malé děti v altánu zahrady mateřské školy.  

Zpívání, jarmark i chaloupky 

 Pásmo vánočních písní a koled zazpíval v sálu kultur-
ního domu Pěvecký sbor Hláska z nedalekého Zvíkovského 
Podhradí. Osmičlenný smíšený sbor vede a na varhany   
doprovází Tereza Janušková. Sbor vystupoval ve Zbelítově 

poprvé a premiéra na domácí půdě to byla i pro sbormistry-
ni, která odtud pochází. Předsedkyně ČSŽ Zdeňka Dubová 

všechny pozvala na  jarmark vánočních výrobků a dekorací, 
které členky spolku vytvořily. Ty jsou proslulé svojí       
nápaditostí, kreativitou a zručností. 

Pokračování na straně 3 

 Diváci se sešli v hojném počtu. Starosta obce Petr Zelený 

je přivítal a všem popřál. Pak už se před jejich zraky začal   
odvíjet dávný biblický příběh narození Ježíše Krista. Dřevěný 
přístřešek se změnil v chlév s jesličkami. K němu se slétli tři 

andělé Káťa, Marcela a Laďka, aby světu zvěstovali radostnou 
novinu. Ta se mezi lidmi velmi rychle rozšířila a všichni chtěli 
spatřit novorozeně. Začali postupně za Marií, Josefem a nemluv-

nětem přicházet a přinášet jim své dary. Čtyři pastýři a tři    
králové -Kašpar, Melichar a Baltazar. Celý příběh slovem      
doprovázela vypravěčka Lída Přibylová, hrou na varhany Kristýna 

Přibylová a zpěvem pěvecký soubor Hláska pod vedením Terezy 
Januškové. Koledu všech koled Narodil se Kristus Pán si v samém 

závěru zazpívali společně bezmála všichni. 
 
 Představení sklidilo veliký úspěch. V  hereckém obsazení  

členek ČSŽ měl živý Betlém svoji premiéru. Scénář, režie  

Advent  zahájil živý Betlémem 
 Společné zahájení Adventu ve Zbelítově už patří k tradicím. Vánoční strom zde společně rozsvěcujeme vždy 

v sobotu před první adventní nedělí. Vše probíhá u přístřešku s biblickými postavami vytvořenými ze sena a později ve 

vytopeném sálu kulturního domu v pořadatelské režii členek ČSŽ. Důležitou součástí je kulturní program, který každý rok 

není stejný. V účinkování se střídají děti z mateřské školy, různí hosté a pěvecká tělesa. Nechybí vánoční jarmark, svařák 

ani dobré občerstvení v sálu kulturního domu. V sobotu 2. prosince připravily členky ČSŽ divákům zážitek nevídaný.    

Nacvičily a sehrály živý Betlém, za pěvecké podpory sboru Hláska ze Zvíkovského Podhradí a hudebního doprovodu     

Kristýny Přibylové.  
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Je dobré vědět Ze zasedání zastupitelstva  

 Zamítnutí návrhu na změnu ÚP obce Zbelítov 
 Milan Čunát vlastní na okraji Zbelítova pozemek          

č.  1020, který chce rozparcelovat. K tomu je nutná změna v 
územním plánu a souhlas obce. Letos na jaře vzalo zastupitel-
stvo obce jeho žádost na vědomí a nyní v dalším projednávání 

definitivně zamítlo. Řídilo se stanoviskem Odboru regionálního 
rozvoje Městského úřadu Milevsko, který obci Zbelítov tuto 
změnu nedoporučil.  

 

Smlouva o zřízení služebnosti 
 Byla odsouhlasena uzavřít mezi obcí Zbelítov a manželi 
Kamilem a Annou Kardovými. Předmětem smlouvy je         
vodovodní přípojka, vedená zemí pod cestou, která směřuje   

k jejich budoucímu domu. Cesta je ve vlastnictví obce a    
služebnost se zřizuje za jednorázovou úplatu 2 000 Kč. 

 
Změna č. 1 Územního plánu obce Zbelítov 

 Obcím je od 1.1.2023 uloženo mít sjednocený systém 

územního plánu. Týká se to pouze jednotného standardu 
územně plánovací dokumentace, nikoliv zásadních změn v ní. 
Zastupitelé schválili pořídit Změnu č.1 Územního plánu Zbelí-

tov zkráceným postupem dle zákonných předpisů o územním 
plánování a stavebním řádu. Rozhodli se pro přímou úhradu     

z rozpočtu obce, bez dotace. Na změnu standardu byl vypraco-
ván řádný projekt a ze třech došlých nabídek zvítězila ta   
nejlevnější ve výši 114 950 Kč. Realizovat ji bude architekt 

Arnošt Janko. K tomu zastupitelé pověřili Jaromíra Hrůzu jako 
osobu pro komunikaci s Městským úřadem Milevsko,           
Odborem regionálního rozvoje o pořízení Změny č.1 Územního 

plánu. 
Nová krbová kamna do hospůdky 

 Zastupitelé schválili nákup nových krbových kamen       
s výměníkem do místní hospůdky do celkové částky 80 000 Kč 

bez DPH. Objednali je v Kamnářství Hejna v Milevsku a kamna 
byla fyzicky dodána v polovině prosince. K jejich připojení na 
topný systém (práce topenáře a vodáka) dojde pravděpodobně 

až po Novém roce. Poté bude teplo nejenom v hospůdce, ale 
rozvede se i do všech ostatních prostor. Stávající funkční  
elektrokotel bude odpojen a poslouží jen jako náhradní zdroj.   

 

Rozpočet obce a mateřské školy 2023 
 Na posledním prosincovém zasedání schválili zastupite-

lé rozpočet obce na rok 2024. S příjmy  5 716 430 Kč, výdaji   
5 536 430 Kč a financováním ve výši 180 000Kč. Rozdíl činí 
financování úvěrů. Rozpočet Mateřské školy Skřítci je          

vyrovnaný na  straně příjmů i výdajů ve výši 2 040 000 Kč. 

 
Vodné a stočné 

 Od 1. ledna 2024 se v obci zvyšuje cena za vodné a   
bude činit včetně DPH 49,02 Kč/m3. Cena za stočné zůstává   

ve výši 40,-Kč/m3. 
 

Mimořádná splátka úvěru  
 Zastupitelé souhlasili s mimořádnou splátkou úvěru na 

novou silnici v obci ve výši 180 000 Kč se splatností nyní          

v  prosinci. Obci po celý příští rok nadále poběží standardní 
měsíční splátky 15 000 Kč. Po dohodě s bankou je pro obec  
jednodušší splatit mimořádnou splátku než navyšovat měsíční 

splátky. V prosinci proběhla také poslední splátka úvěru        
na rybník Dohoďák a tím je už bez závazku.                 

Eva Taterová 

Zaměstnání u obce 
 Pracovní poměr u obce má Marta Nyiriová už trvalý. 
Po celý letošní rok spolu s Ivanou Volfovou udržovaly celou 

obec uklizenou a v pořádku. Oběma za to patří veliký dík!  
                      -et- 

Poplatky za komunální odpad v roce 2024 

 Stále činí 700 Kč za osobu v obci trvale přihlášenou. 
Senioři od 70 let mají 50% úlevu, tedy 350 Kč za osobu.   
Nemění se ani poplatek 700 Kč za rekreační chalupu a popla-
tek za psy. Za jednoho 100 Kč, za druhého a každého dalšího 

psa téhož majitele 200 Kč. 

 Poplatky lze uhradit hotově v kanceláři starosty obce 
nebo elektronicky na účet obec č. 0640997339/0800.  

 Pokud platíte elektronicky oba poplatky najednou, 
rozdělte platbu zvlášť za každý druh poplatku.  Při obou 

platbách zapište do zprávy pro příjemce: číslo popisné   
Vašeho domu, druh poplatku a vypište za koho poplatek  
platíte. Ne všichni platí hromadně za všechny členy, kteří    

s nimi trvale v č.p. bydlí.   

 Důrazně vyzýváme dlužníky, kteří poplatky pro     
letošní rok dosud nezaplatili, aby tak učinili do konce     

letošního roku.                       -et- 

K veřejnému svícení 
       Provoz veřejného osvětlení bude i nadále probíhat             

v zavedeném režimu. Svítit se bude denně do 22,30 hodin     

a znovu ráno od 5,00 hodin.           -et-  

Zimní údržba obce 
       Zajišťuje ji firma Jiřího Hrůzy tradičně pluhováním,      

v krajním případě (náledí, sněhová kalamita, ledovka, atd.) 
provede posyp inertním materiálem.  

 Starosta obce apeluje na všechny majitele parkují-

cích vozidel: „Dojde-li k vydatné nadílce sněhu, parkujte svá 
vozidla uvnitř svých objektů a pokud to není možné, tak       

s maximální ohleduplností u kraje vozovky, děkuji.“   -et- 

Kalendáře k vyzvednutí 
 Před Vánocemi roznášeli zastupitelé lidem v obci kalendáře    

s fotografiemi Zbelítova. Koho nezastihli doma a kalendář chce, může 
si ho dodatečně  vyzvednout v kanceláři starosty obce.       -et- 

Silvestrovské oslavy - buďte ohleduplní  

 Žádáme všechny o ohleduplnost k ostatním           

při odpalování silvestrovské zábavní pyrotechniky. Neodpa-

lujte ji v blízkosti objektů a na místech, kde by mohlo  

dojít  k požáru nebo zranění lidí. Odpalujte ji výhradně na    

volných a bezpečných prostranstvích a po skončení celé   

produkce ji po sobě řádně ukliďte. Vyhořelou pyrotechniku 

nejlépe zalijte dostatečným množstvím vody a až poté 

odložte do vhodné nádoby na odpad. Děkuji za pochopení. 

starosta obce Petr Zelený 

Zastupitelstvo obce Zbelítov v čele se starostou  

Vám přeje příjemné prožití vánočních svátků,  

do nového roku všechno nejlepší  

a hlavně hodně zdraví! 
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Advent  zahájil živý Betlémem 
Pokračování ze strany 1 

 A přesně tohle se na jarmarku projevilo. Po roztažení 
opony a odhalení jarmarečního zboží nastal ten pravý ruch. 
Přebohatá nabídka vánočních výrobků byla pestrá až oči    

přecházely a ceny skoro za hubičku. Není divu, že vystavené 
zboží šlo na dračku. 

 

 Velmi vkus-
nou kulisou k jar-
marku bylo aranžmá 

několika dřevěných 
chaloupek včetně 
kapličky, které  

vyrobil a ochotně 
zapůjčil Jiří Uhlíř ze 
Zbelítova. V sálu 

bylo pro návštěvníky připraveno posezení. Nechybělo dobré 
občerstvení, vánoční cukroví, svařák a řada dalších dobrot.    

U vstupu do sálu byla umístěna kasička na dobrovolné     
vstupné. Členky ČSŽ jsou zvyklé přispívat na charitu a stejně 
tak letos. Jarmareční výtěžek 3 000 Kč putoval Domovu       

sv. Anežky v Týně nad Vltavou. 

       Zbylé dny do Vánoc se do přístřešku navrátily sochy       
ze sena a biblické postavy v něm nyní vytvářejí dokonalou 
betlémskou iluzi. Jejich partu letos rozšířila socha ponocné-

ho/obecního slouhy. Ten stojí sám se svým psem vedle silnice  
pod řadovými domy a troubí. Sáňky ozdobily studnu před   
prodejnou Jednoty, anděl kapličku dole na návsi, kapr rybník 

pod řadovkami a veliký adventní věnec se svícemi studnu   
vedle obecního úřadu. Pokojný adventní čas ve Zbelítově tak 

mohl nastat.                        Eva Taterová 

Život píše příběhy 

 Děkujeme Vám všem za finanční příspěvky, které jste 

Zuzce věnovali a tím jí umožnili trochu lepší život. Mohli 

jsme tak pro ní zakoupit řadu potřebných zdravotních          

a   rehabilitačních pomůcek. Zuzka mohla strávit tři týdny ve 

slovenském rehabilitačním centru pro vozíčkáře, které jí 

velmi prospělo. A můžeme jí dopřát i další věci, které lidem 

na vozíku život trochu ulehčují. Například autoškolu a auto 

pro ní upravit na ruční řízení. Vaši podporu  velmi oceňuje-

me a vážíme si jí. Přejeme vám všem hezké a klidné vánoční 

svátky a do nového roku hodně zdraví! 

Ještě jednou Vám všem moc  DĚKUJEME! 

Petr + Lenka + Zuzka + Honza Řehořovi 

Řehořovi děkují dárcům 

 Zuzka Řehořová trpí nevyléčitelným autoimunitním 
onemocněním lupus erythematodes. Po zveřejnění jejího  
příběhu v Milevských novinách letos v dubnu se strhla doslova 

lavina lidské solidarity. Peníze Zuzce na rehabilitační a    
zdravotní pomůcky posílali jednotlivci, rodiny, školy, spolky, 

sportovci, firmy, milevská Darovna a další dárci. Jiní pořádali 
charitativní sbírky nebo akce, z nichž výtěžek věnovali Zuzce. 

 Řehořovi díky tomu a občas i s finanční spoluúčastí 
zdravotní pojišťovny mohli pro Zuzku pořídit invalidní vozík    

s pohonnou jednotkou. Na dům pořídili zdvihací plošinu a  
zpřístupnili tak Zuzce celé horní obytné patro. Teď už není 
odkázaná na pomoc někoho, kdo jí po schodech nahoru     

vynese. Řehořovi chtějí koupit stůl pro běžná cvičení a cvičení 
Vojtovy metody. Nakoupili různé cvičební a rehabilitační  
pomůcky (například míče, činky, atd.) a bradla. V těch může 

Zuzka stát a skvěle zatěžovat dolní končetiny. Chce si udělat  
i autoškolu, aby mohla sama jezdit a být soběstačnější.    
Nebude to ale jen tak, musí se naučit vyhlášku, zvládnout 

jízdy v upraveném autě a to vše v Přelouči a v termínu 14 
dnů. A pak nechat pro sebe upravit auto na ruční řízení, které 
už rodiče pořídili. I na  tohle se budou hodit peníze od dárců.  

Eva Taterová / foto Lenka Řehořová 

V slovenském rehabilitačním centru Rewalk Slovakia  

  Zuzka letos v listopadu tři týdny cvičila a posilovala svaly. 

V sálu kulturního domu zazpíval pěvecký sbor Hláska  

ze Zvíkovského Podhradí. 



Kulturní pozvánky 
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Obec Zbelítov Vás  

srdečně zve  

na Štědrý den odpoledne 

od 15 hodin  

na 

Vánoční troubení u kapličky 

 

Vánoční blahopřání přednese Marie Hrůzová, 

pásmo koled a písní zahrají  

Adam Volf (trubka) a Ondřej Černý (saxofon) 

Mikulášská pochůzka po vsi aneb když dva dělají totéž nebývá to totéž... 
 Mikulášská pochůzka ve Zbelítově má letitou tradici s vynikajícím renomé. Avšak, za ta dlouhá léta už Mikuláš, čerti i andílci odrostli 

a mnozí z nich mají své rodiny, povinnosti nebo jiné aktivity.  Není divu, že svoji mikulášskou úlohu  už chtěli předat dál  zase někomu mladší-

mu. Současná mládež převzala do svého užívání  od obce klubovnu. Podmínkou k tomu bylo plnění určitých povinností pro obec. Například  

účast na případných brigádách, pomoc při stavění čarodějnic a také mikulášská obchůzka. Tu si noví čerti s Mikulášem střihli letos premiérově, 

ale na jedničku to vůbec nedopadlo. Rozumí se, že nikdo učený z nebe nespadl, jenže když člověk neví jak na to, má se zeptat. Jeden             

z bývalých čertů nabízel svému nástupci sdělení potřebných informací, zvyklostí a detailů, ale setkal se jen s nezájmem.  

 To, že v nové mikulášské družině úplně chyběl anděl, je úplně poslední co by vadilo. To, že si nová družina zcela změnila zavedenou 

trasu pochůzky a začala z opačného konce obce, by také problém nebyl. Ale vadilo neomluvitelně, že celá družina vyšla na obchůzku až v 18. 

hodin! To je pro rozlehlý Zbelítov příliš pozdě ať už se začíná na jeho jednom či druhém konci. Výsledkem toho bylo, že rodiče s dětmi            

u babičky v řadovce na Mikuláše dlouho a marně čekali a ve slušném podvečerním čase se stejně nedočkali. Roztrpčení se smutnými děti odjeli 

s nepořízenou domů. Srovnatelné rozladění bylo i v několika  jiných domech, kam bývalá mikulášská družina rok co rok pravidelně zacházela      

pozdravit, na kus řeči, dát si něco dobrého, případně se hezky nebesky vyfotografovat. Nezbývá než doufat, že novodobá mikulášská družina 

se  poučí a nevydařenou letošní premiéru za rok napraví…                           Eva Taterová 

Maškarní průvod  

 
se vydá už popáté   

napříč Zbelítovem 

v sobotu odpoledne 

27. ledna 2024  

 
téma průvodu  

je vysoce aktuální: 

Zimní výprava  

zbelítovských sportovců  

na letní olympijské hry v Paříži 2024. 

 Rádi mezi námi přivítáme profesionální 

sportovce všech možných i nemožných    

sportů, ale přijďte nás podpořit  

i vy sportovci amatérští. 

Kreativitě a nápadům se meze nekladou  

a už teď se těšíme, jaká bude legrace.  

Vaši pořadatelé 

 

členky ČSŽ zvou všechny příznivce zdravého pohybu 31.12.2023 na 

Silvestrovský pochod okolo Zbelítova 

start:  před prodejnou Jednoty  (čas bude upřesněn)  

cíl:      park pod touto prodejnou 

trasa délky cca 5km: 

Zbelítov - rybník Zlatina  - 1.hájenka  - lesem k rybníku Suchá  - okolo Strnadova ranče  - Zbelítov 

V cíli bude možnost opéct si vlastní donesený špekáček. 
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Kultura 

František Kotrba oslavil 90.  

  František Kotrba je už několik let nejstarším občanem 

obce Zbelítov. V pondělí 13. listopadu oslavil svoje významné 

životní jubileum 90. narozeniny. S manželkou Marií mají počet-

nou rodinu, a tak není divu, že už od víkendu před tímto výročím 

a celý následující týden bylo u nich pěkně rušno. Přicházeli        

k nim gratulanti popřát oslavenci zdraví, které s přibývajícími 

lety potřebuje stále více. Děti, vnoučata, pravnoučata, příbuzní, 

známí i ostatní. Ti všichni přišli, aby s ním jeho významné     

životní jubileum oslavili, popovídali si s ním a zavzpomínali. 

Mezi jinými přišli i starosta obce Zbelítov Petr Zelený, zastupitel  

Otomar Říha, starosta SDH Zbelítov Jaroslav Chvojan a hospodář 

SDH a také vedoucí zbelítovského spolku rybářů Milan Novák 

(všichni na fotografii). V obou těchto spolcích František Kotrba 

jako člen aktivně působil, místní rybářský spolek v roce 1965 

dokonce zakládal. V zastupitelstvu obce Zbelítov působil       

bezmála pětadvacet let a velmi zásadně se zasloužil o rozvoj, 

růst a následnou prosperitu Zbelítova. Dodnes mu za to patří 

obdiv  a velké poděkování.  

 S přáním hodně pevného zdraví a spokojenosti do dalších 

let se i já ráda připojuji k dlouhé řadě gratulantů spolu s čtenáři 

Zbelítovského zpravodaje. 

Eva Taterová / foto Marie Procházková  

Zdeněk Klásek spisovatel a dýmkař 

 Stalo se už pravidlem, že na 
podzim křtí spisovatel Zdeněk Klásek 
nějakou svoji pohádkovou knihu. Stejný 

scénář chystal i na letošní listopad, ale 
bohužel, vše se zdržuje v tiskárně.  
Nejnovější kniha Zdeňka Kláska dostala   

název Jihočeské pohádky 3         
a momentálně čeká na své vytištění.         
K tomu  dojde nejspíš až v únoru     
příštího roku.  

 Na křest s plnou parádou, tak jak bývá u Zdeňka 
Kláska zvykem, si budou muset čtenáři  počkat. Po  vytiště-
ní knihy proběhne někdy v průběhu prvního  čtvrtletí     
příštího roku. Kniha Jihočeské pohádky 3 volně navazuje  

na předcházející knihy pohádek, ale obsahuje jich už 16. 
Dějově zasazené jsou opět do Jižních Čech.                  

Knihu ilustrovala Kateřina Kozojedová. 

Mistrovství světa v pomalém kouření dýmky 

 Počátkem října vyjel 
Zdeněk Klásek s partou    

stejně zapálených českých 
nadšenců do rumunské     
Bukurešti. Konalo se zde  

mistrovství světa v pomalém 
kouření dýmky. Pro Zdeňka 
Kláska to moc výjimečná    

událost nebyla, mistrovství 
světa      v pomalém kouření 
dýmky se zúčastňuje od roku 

2010  pravidelně každý rok.  

 Říká, že díky dýmce procestoval a poznal bezmála 

půlku světa. Jenže letos v Bukurešti se jemu ani českému 
družstvu dýmkařů moc nedařilo.    Z celkového počtu 199 
soutěžících z celého světa skončil na 136. místě. České 

družstvo získalo „bramborovou medaili“ - 4. místo. „Při 
soutěži záleží vždycky úplně na všem a vlastní kouření tam 

není vůbec na pohodu. Je to takové držení uhlíku při     
životě,“ říká s nadsázkou. S kolegy dýmkaři si alespoň užili 
pobyt v Rumunsku a tuhle zemi procestovali křížem      

krážem.  

Třebíčské kouření 
 Jen o měsíc později v listopadu se Zdeněk Klásek 
vydal do Třebíče. Probíhalo zde 27. Třebíčské kouření. 

Tam už se mu dařilo výrazně lépe a z celkového počtu 76 
soutěžících se pomalu prokouřil k 21. místu.                 -et- 

Zdeněk Klásek vydal už šest pohádkových knih. 

Víte, že Zbelítov má letos... 

•  129 popisných čísel 

•  z toho 10 rekreačních chalup 

•  329 trvale přihlášených obyvatel 

•  z toho 1 cizinec 

•  z toho 64 dětí do věku 18 let 

  (do věku 3 let =7 dětí, do věku 6 let =8 dětí,  

  do věku 15 let =39 dětí, do věku 18 let =10 dětí) 

•  věkový průměr na obyvatele je 46,44 let 

•  narodilo se 1 děvčátko 

•  zemřela 1 žena 

•  5 párů uzavřelo sňatek 

•  nejstarší obyvatel obce oslavil 90 let 
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Knihovnické listování 

 

Vážení čtenáři  

a příznivci obecní knihovny, 

 s končícím rokem 2023 a novým rokem 

2024 vás chceme informovat o novinkách v naší 

místní knihovně. Z obecního fondu jsme vyřadili 

cca 500 opotřebovaných a dlouho nečtených knih 

a zařadili cca 200 nových knih. Za většinu nových 

knih děkujeme paní Andree Myslivečkové a Národ-

nímu pedagogickému muzeu a knihovně             

J. A.  Komenského v Praze. Další nové knihy jsme 

získali bezúplatně ze zrušeného fondu Milevské 

knihovny a od drobných dárců. Všem ještě jednou         

moc děkujeme. 

 

 Ze zápůjčního fondu Milevské knihovny 

jsme šestkrát obměnili knihy. Je tedy opravdu     

z čeho vybírat a stačí jen přijít. 

 

 Pokud jsou mezi vámi čtenáři či čtenářky, 

kterým nohy neslouží a chtěli by číst, stačí     

zavolat, sdělit žánr a my jim knížky dovezeme   

až domů  — telefonní číslo 608 301 801. 

 

 Dále nabízíme novou službu, a to zapůjče-

ní audioknih. Na zkoušku jsme dovezli několik 

dílů Aristokratky od Evžena Bočka, pár detektivek 

od Roberta Brynzy a od Vlastimila Vondrušky  

Přemyslovskou epopej. K jejich poslechu stačí 

mít CD přehrávač nebo disketovou jednotku v PC. 

Starším zájemcům s instalací určitě pomůžou děti 

nebo vnoučata. Audioknihy namluvili přední   

herci. Opravdu se krásně poslouchají a doporuču-

jeme vyzkoušet. 

 

 Od 8. ledna 2024 se těšíme na vaši návště-

vu každé pondělí od 17 do 19 hodin. Jen připomí-

náme příjemné, že knihovna je díky rozhodnutí 

zastupitelstva pro všechny zdarma. Na webových 

stránkách Zbelítova v sekci Knihovna jsou aktuali-

zované seznamy knižních fondů obecní knihovny   

i zápůjček z Milevské knihovny. 

 

 V novém roce 2024 Vám všem   

přejeme hodně zdraví, štěstí a lásky. 

Rádi vás v knihovně uvidíme. 

Vaši knihovníci  

Šárka a Jirka Šrámkovi 

Milí spoluobčané, 

děkujeme za Vaši přízeň a podporu, které si moc 

vážíme! Dává nám sílu a energii v naší                 

práci. Přejeme Vám klidné a radostné vánoční    

svátky, do nového roku hodně zdraví a pohody.   

 

Členky Českého svazu žen 

Přejeme Vám krásné prožití vánočních svátků, 

hodně zdraví a pohodový vstup do nového roku 2024.  

A ještě přejeme, abyste nás nepotřebovali! 

A pokud přece jenom, tak abychom Vám byli  

pevnou oporou tak jako dosud. 

Členové SDH Zbelítov a starosta Jaroslav Chvojan 

Milí čtenáři, dopisovatelé a občasní spolupracovníci, 

užijte si Vánoce v klidu, radosti a hlavně v pohodě se svými milými blízkými. 

Do nového roku Vám všem přeji pevné zdraví, štěstí, lásku, radost a mnoho životní energie.  

A moc si přeji, aby Vás čtení Zbelítovského zpravodaje nadále bavilo, zajímalo 

a přinášelo Vám spoustu nových a užitečných informací.   

Eva Taterová, redaktorka Zbelítovského zpravodaje 
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Školní rok v mateřské škole na plné obrátky 
Letošní podzimní program v naší školce byl opět 

velmi pestrý. Z evropského projektu Zkvalitnění vzdělávání 

v MŠ Skřítci jsme již uskutečnili několik akcí. První z nich byl 
vzdělávací pořad s  ekologickou tématikou. Pan Burghauser 
přijel seznámit děti s různými druhy ptáků a  některé své 

opeřené svěřence přivezl s sebou. Děti tak viděly zblízka 
kanárka, poštolku, kalouse ušatého, sokola, papouška i orla 
skalního.  

 
Další dopoledne jsme prožili v lese u Zbelítova, kde 

si lesní pedagog Jakub Brichta připravil pro děti program 

zaměřený zejména na vliv člověka na lesní prostředí. Děti 
získávaly znalosti o lese a o zásadách správného chování 

v přírodě. Aktivity byly doplněny o různá smyslová vnímání 
lesního ekosystému. Děti putovaly na jednotlivá připravená 
stanoviště, kde zároveň procvičovaly i paměť, pozornost, 

kritické myšlení a pohybové dovednosti.  

Dalším vzdělávacím programem bylo promítání   

přímo v mateřské škole ve speciálním rozkládacím stanu, 
který po nafouknutí dostane tvar kopule. Děti shlédly vzdělá-
vací projekci o cestě Slunce po obloze s názvem Čtyři roční 

období. Vydaly se tak na cestu po všech ročních období        
a měly možnost objevit krásu rozmanitosti přírody v každém 
počasí.  

 
Ve spolupráci s milevskou knihovnou proběhla       

ve školce již dvě společná čtení s lektorkou z knihovny         
a jedno nás ještě čeká v prosinci. Děti se svými rodiči mohou 
plnit zároveň drobné výzvy a mají tak možnost navázat   

spolupráci s knihovnou. V listopadu k  nám přijelo divadélko 
s maňáskovou pohádkou Šípková Růženka a těšíme se ještě 
na čertovské loutkové představení v autorském provedení 

pana Jelena z Milevska, tatínka našeho Honzíka ze školky.   
 
Dvakrát jsme prožili společná odpoledne s dětmi     

a jejich rodiči. První bylo odpoledne u příležitosti přivítání 
nového školního roku se společným opékáním špekáčků.  
Druhé bylo poslední listopadové odpoledne s čertovským 

vystoupením dětí pro rodiče, příbuzné a přátele školy.  
 

Společně jsme slavnostně zahájili adventní období     
a popovídali si u občerstvení, na které jsme s dětmi ve školce 

upekli některé cukroví. Jako každý rok jsme přivítali v naší 
školce Mikuláše, který přivedl anděla i čerta. Děti zazpívaly 
písničky, přednesly básničky a za odvahu a statečnost jim  

Mikuláš nadělil balíčky se sladkostmi, ovocem, kouzelnými 
omalovánkami a pexesem. Za odměnu nám Ježíšek do školky 
nadělil vánoční stromeček a už jsme plni očekávání, jestli nám 

pod něj nadělí také nějaké dárečky…Ve čtvrtek 21. prosince 
začínáme první lekcí bruslení na zimním stadionu v Milevsku. 
S výukou bruslení s hokejovými trenéry budeme v lednu     

pokračovat ještě dalšími čtyřmi lekcemi.  
 

Ze školky bychom chtěli všem popřát klidné prožití 
adventního období, veselé Vánoce a šťastný nový rok 2024. 

 

Za Mateřskou školu Skřítci Hana Maťhová 

 
 



Životní jubileum oslavili 
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Kulturní akce 

Pokud si nepřejete své jubileum ve Zbelítovském zpravodaji zveřejnit,      
sdělte tento požadavek starostovi obce nebo v redakci. 

(a souhlasili se zveřejněním) 

 Pavel Chvojan  50 let 

 Petr Volf   60 let 

 Jaroslav Herout  65 let 

 Alena Frydrychová  70 let 

 Marie Kotherová  70 let 

 František Peterka  75 let 

 František Kotrba  90 let 

S r d e č n ě   b l a h o p ř e j e m e   ! 

 

Štědrý den  

24. prosince (neděle) 

Zbelítovské namáčení otužilců 
Od 13. hodiny u rybníku pod hospůdkou, 

otužilci i povzbuzující diváci jsou vítáni. 

a 

Vánoční troubení u kapličky 
Od 15 hodin u kapličky na návsi 

podrobnější informace na str. 4 

 

 

31. prosince (neděle) 

Silvestrovský pochod okolo Zbelítova 
Start i cíl na loučce pod prodejnou Jednoty 

délka trasy max. 5km, 

špekáček s sebou  - v cíli jeho možné opékání 

podrobnější informace na str. 4 

 

 

 

R o k   2 0 2 4  

13. ledna (sobota 

Tradiční bál SDH Zbelítov 

Zahraje STATIC 

začátek ve 20 hodin, bohatá tombola. 

 

 

27. ledna (sobota) 

5. Maškarní průvod Zbelítovem 

Masky všeho druhu jsou v průvodu vřele vítány 

časový plán celého odpoledne  

bude zveřejněn na plakátech, 

podrobnější informace na str. 4 

 

 

10. února (sobota) 

Tradiční bál ČSŽ Zbelítov 

tentokrát na téma „puntíkatý“ 

Zahraje KIK BAND z Vodňan 

začátek ve 20 hodin, bohatá tombola. 

 

 

16. března (sobota) 

Dětský karneval 

Zábavné odpoledne pro děti  

s klauny Bártem a Slávou, 

v sálu kulturního domu s tombolou. 

 

 

Sňatek uzavřeli 

Na obecním úřadu ve Zbelítově si řekli své ANO 

 

1. prosince 

Martina Marvanová 

a 

Libor Palus 

P ř e j e m e   h o d n ě   š t ě s t í  ! 

Odešli navždy 

Kdo žije v srdcích těch, které opustil, ten neodešel... 

Dne 30. října nás ve věku 78 let 

navždy opustila  

paní Jiřina Suchanová 

ze Zbelítova. 

Vzpomínky 

 
Miloval jsi tento svět, tolik jsi chtěl žít, 

ale osud Ti nedopřál, tady s námi být. 

 

Dne 9. prosince tomu bylo 25 let,  

co nás navždy opustil  

pan Milan Novák ze Zbelítova. 

 

Stále vzpomíná manželka a synové s rodinami. 
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